PREGINTAS CUESTIONARIOS 4 Y 5 — 1ER CUATRI 2020

1)

Para un flujo completamente turbulento en un conducto con seccién de tridangulo equildtero de lado “a”
altura “h”)

a) Eldidmetro hidraulico es h/3

b) Elfactor de friccion serd independiente del Réynolds'(calculadq con el diametro hidrulico)

c) Elflujo nuncase desarrollard

d) Larugosidad relativa es 6g/h

Area: ah/2, entonces el Dh=2ah/3a= 2h/3

Rugosidad Relativa £/D, entonces = 3g/2h

3)

a) En paralelo la pérdlda total es la misma que la correspondlente auno cualqmera delos tramos

b) En serie, la pérdnda total es Ia suma de las perdldas encada uno delos tramos

c) Entre varios reservorios, el flujo siempre circula desde el reservorio ubicado a mayor altura hacia el resto
(FALSO. No depende solo de la altura. También de caracteristicas de las cafierias {L,D, €)

d) Enserie-paralelo, la pérdida total es la suma de las pérdidas en todos los tramos. (Falso. Las pérdidas son
las mismas para todos los tramos)

Qué potencia de bombeo se requerira para que circule con régimen laminar 100 {/min de agua en forma
descendente por una cafierfa inclinada 45°.

a) Menor quela necesaria si el ﬂu;o fuera turbulento
b) Mayor que para la misma cafieria horizontal

c) lgual que para la misma cafieria horizontal

H) . Menor gue parala misma cafierfa: horizontal

a) Enambos casos la caida de presion es proporc:onai alesfuerzo cortanteen la pared
b) Para ambos casos el esfuerzo cortante es nulo en el eje de la canerfa

d) El grad|ente de velocidad en la pared es mayor para el flu;o Iamlnar. (Falso. Paraf/ujo turbulento es >>
que para laminar)
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En f JO scendente por un codo a 90"7— separacion del flu;o en la zoha externa de la curva (causa

b) En boqwllas muy cortas = formac10n de vena contracta (causa principal) {filmina 23)

c) En accesorios de salida de cafierfas a grandes tanques de almacenamiento formacion de vena contracta
(causa principal)

d)  .Endifusores (angulos de 3°) = friccién con las parve,des (causa principal)

Si por error la caida de presion se calcula suponiendo que el flujo es laminar; ¢ cémo serd el valor calculado(en
régimen laminar) con respecto al verdadero (en régimen turbulento)?

a) Mayor
b) : Menor
c) lguales

d) No es posible estimarlo




b) Espropo

cuando las cailerias son mds largas y de menor didmetro
,'cxonal a la caida de pre5|on

Es proporcional al esfuerzo cortante )

Depende del caudal

8) Para un fljo turbulento desarrollado en una cafieria recta horizontal de didametro D y longitud L

El factor de friccion tiende a d|smmu1r se aumenta la veviociad del qu;o
El factor de friccion puede |ndependtzarse del caudal sila velocndad de ﬂu;o es Io suficientemente alta

(VER)

El factor de friccién para cafios hidraulicamente lisos es cero

La pérdida de carga depende exclusivamente del caidal, de L/D y de las propiedades del fluido

El caudal volumetrlco se conserva si el ﬂuxdo es mcompresxble
La resultante de las fuerza apllcadas externamente, produce: un ﬂu;o neto de cantidad de movrmlento a

c
dj '

traves del volumen de control

El flujo de cantidad de movimiento a través de una superficie de entrada al volumen de control es
siempre negativo

e pendiente negatlva en la dweccnon del ﬂUJO y se separa de la lmea ldeal
una dlstén cla- equx\)alente ala perdlda total acumulada hasta un determmado punto del ststema

El punto de operacién de una bomba que suministre el caudal requerido por el sistema, siempre
correspondera al de su maxima eficiencia.
Si na bomba, la Ilnea de energia totalse elevara u
La lfnea p,ezometnca se encuentra a una distancia e‘quy
lfnéa de energia total del: sxstema.

' ancua equ:valente una altura de bomba

o3 una carga dmam;ca por debajo de Ia




